

## Tájékoztató a Szlovák Köztársaság területén állandó lakóhellyel rendelkező választópolgár részére

**Az a választópolgár** (a Szlovák Köztársaság állampolgára, aki legkésőbb a választás napján betölti 18. életévét), **aki a Szlovák Köztársaság területén állandó lakóhellyel rendelkezik, abban a szavazóhelyiségben adhatja le szavazatát, amelynek választói névjegyzékében az állandó lakóhelye szerint szerepel.**

Az a választópolgár, aki a Szlovák Köztársaság területén állandó lakóhellyel rendelkezik, és az állandó lakóhelyének megfelelő szavazóhelyiségben, amelynek névjegyzékében szerepel, a választások napján nem fogja tudni leadni a szavazatát, az állandó lakóhelye szerinti **községtől választói igazolvány kiállítását kérheti.** A község kérelem alapján kiadja a választópolgárnak a választói igazolványt, és törli a nevét a választói névjegyzékből azzal a megjegyzéssel, hogy választói igazolvány kiállítására került sor. A választói igazolvány a választópolgárt feljogosítja arra, hogy őt bármely szavazóhelyiségben bejegyezzék a választói névjegyzékbe.

### Választói igazolvány

**Az önkormányzatok legkorábban február 7-től kezdik meg a szavazólapok kiadását. A község a választópolgárnak csak a köztársaságielnök-választás azon napjára adja ki a választói igazolványt, amelyet a választó a kérelmében feltüntetett. A választó az állandó lakóhelye szerinti községtől a köztársaságielnök-választás első és második körére vonatkozóan is egy időben kérheti a választói igazolvány kiállítását. Az erre vonatkozó kérést a kérelemben egyértelműen fel kell tüntetni.**

A választópolgár a választói igazolvány kiállítását az alábbi módokon kérheti:

#### **személyesen,**

legkésőbb a választás napját megelőző utolsó munkanapon (azaz legkésőbb 2024.3.22-én; *a választás második körére vonatkozóan legkésőbb 2024.4.5-én*) a község hivatali fogadóóráiban.

A község a választói igazolványt haladéktalanul kiállítja.

#### **papíralapú formában** úgy,

hogy a választói igazolvány kiállítása iránti kérelem legkésőbb a választás napja előtt 15 munkanappal beérkezzen a községhez (azaz legkésőbb 2024.3.4-én; *a választás második körére vonatkozóan legkésőbb 2024.3.14-én*).

#### **elektronikusan** úgy,

hogy a választói igazolvány kiállítása iránti kérelem legkésőbb a választás napja előtt 15 munkanappal beérkezzen a községhez (azaz legkésőbb 2024.3.4-én; *a választás második körére vonatkozóan legkésőbb 2024.3.14-én*). A község e célból közzéteszi weboldalán a kérelmek kézbesítésére szolgáló elektronikus postacímét (e-mail-címét). Ha a községnek nincs weboldala, a kérelmek kézbesítésére szolgáló elektronikus postacímét a községi hirdetőtáblán teszi közzé.

A kérelemnek a választó alábbi adatait kell tartalmaznia:

- utónév és családi név,
- személyi szám,
- állampolgárság,
- állandó lakóhelye (község, utca, házsám),
- az a cím, amelyre a község a szavazói igazolványt megküldi.

**a kérelmező által meghatalmazott személy útján**

a választói igazolvány kiállítását legkésőbb a választás napja előtti napon lehet kérelmezni (azaz legkésőbb 2024.3.22-én; a választás második körére vonatkozóan legkésőbb 2024.4.5-én).

A kérelemnek a választó alábbi adatait kell tartalmaznia:

- utónév és családi név,
- személyi szám,
- állampolgárság,
- állandó lakóhelye (község, utca, házszám).

A község a választói igazolványt a kérelemben megadott címre legkésőbb a kérelem kézbesítésétől számított három munkanapon belül ajánlott küldeményként „Saját kézbe” jelzéssel ellátva kézbesíti a választópolgárnak.

Ha a választópolgár az írásbeli vagy elektronikus kérelemben jelzi, hogy a választói igazolványt más személy veszi át, a kérelemben fel kell tüntetnie e személy családi nevét és utónevét, valamint személyi igazolványának számát. A választópolgár aláírását a kérelemben nem kell hitelesíttetni. Ez a személy személyi igazolványával igazolja személyazonosságát, és aláírásával igazolja a választói igazolvány átvételét.

Az a választópolgár, aki számára választói igazolványt állítottak ki, az állandó lakóhelye szerinti szavazóhelyiségben is szavazhat, de csak a választói igazolvány felmutatásával.